

中东发生冲突我国选择从非洲和美洲进口油气



能源部长阿里芬。

【本报讯】能源和矿务部探索石油进口替代来源，以及来自中东以外的石油和天然气。这与伊朗和以色列之间的冲突相关，因为有可能破坏中东石油和天然气的分配。

能源和矿务部长阿里芬表示，我们正在考虑将非洲大陆的国家作为石油和天然气的替代来源，例如莫桑比克，以及圭亚那等南美洲国家。最重要的是石油和天然气运输不通过霍尔木兹海峡。该海峡位于阿拉伯半岛，靠近伊朗和阿曼，这是一条石油贸易路线。

4月19日，在雅加达能源和矿产资源部石油和天然气总局办公大楼，阿里芬部长表示，如果我们看一下地图，可以看到一些没有经过霍尔木兹海峡的非洲大陆，也许还有拉丁美洲，也许还有圭亚那、莫桑比克等新航线。然而，在不通过霍尔木兹海峡的情况下进口石油和天然气可能会增加成本，因为运输过程变得更长。因此，这种情况也需要政府预

料到。如果通过那条通道霍尔木兹海峡以外，可能会很昂贵，所以，一切都会受到影响。

目前，我国大部分原油进口来自沙特阿拉伯、尼日利亚、安哥拉和加蓬。同时，燃料油的进口来自新加坡、马来西亚和印度。

考虑到一些进口国有可能卷入伊朗和以色列引发的国际冲突，还需要寻找石油和天然气的替代来源。

阿里芬声称，现在我们必须预测新加坡、马来西亚、

印度炼油厂的供应来源，这就是必须探索新的来源。政府继续鼓励在国内生产石油和天然气，作为减少进口依赖的长期战略。其中之一石油生产。目前，在中爪哇的直布(Cepu)区块开始钻探Banyu Urip油田的碎屑岩加密井。如果天然气有很大的潜力，石油也有潜力，问题是该如何加快速度。我们一直在推动像直布这样的石油开采，如果我没记错的话，从本月开始，有两口井开始钻探。(亮剑)

反恐队在中苏省抓捕8恐怖嫌犯 国警总部指涉嫌伊斯兰祈祷团恐怖活动

【本报讯】根据最新接获的消息，国警反恐特遣队再次在中苏拉威西省(中苏省)逮捕了1名恐怖主义嫌疑犯。警方初步推测这名恐怖嫌疑犯是伊斯兰祈祷团(JI)成员。

反恐特遣队发言人阿斯温上校(Aswin Siregar)于4月19日在雅加达说：“我们也在4月16日逮捕了7名恐怖嫌疑犯，因此捕获的恐怖嫌疑犯共8人。”

此前，国家警察总部88反恐特遣队发言人阿斯温于4月18日在雅加达通过短信回答记者的提问时声称，88反恐特遣队确在中苏省抓捕



反恐特遣队采取行动。

了7名恐怖嫌疑犯。阿斯温透露说，这7名恐怖嫌疑犯也许与伊斯兰祈祷团

(JI)有关。但是他不愿进一步透露，关于这7名恐怖嫌疑犯的角色和身份，只说警方还

极向这些嫌犯录口供，并在现场做了深入的调查。

他说：“调查人员还在现场做进一步的调查，请给我们一点时间，我们会通过国家警察总部公关主任提供最新的信息。”

此前，88反恐特遣队于4月16日在中苏省希吉县(Sigi) Kalukubula乡，正对一栋民房展开了搜查行动，机动警察人员和中苏省警区拆弹组人员等都在屋外进行戒备。

此外，88反恐特遣队也在巴鲁市和波梭(Poso)县一带，逮捕了数位涉嫌中苏省伊斯兰祈祷团成员。(Sm)

宪院在总统选举争议中进行裁决的各项方案

【本报讯】4月8日，梅加瓦蒂在《罗盘报》发表一篇题为《宪法法院法官的民族大义》的评论文章，这是2024年总统选举争议听证会的法庭之友备忘录的一部分。目的是呼吁宪法法院法官凭良心做出判决，并表现出民族大义风范。

宪法法院的法官会听取我国第五任总统的言论吗？宪法法院选举争议的原告要求取消二号候选人总统与副总统候选人普拉博沃-吉布兰参选资格。

宪法法院的一个简单选择是驳回诉讼，并宣布二号总统候选人组合合法担任总统和副总统(方案一)。或者，接受取消普拉博沃-吉布兰的资格，然后重新举行选举，仅允许阿尼斯-穆海敏与甘贾尔-马福进行选举(方案七)。

如果认为重新举行大选非常艰巨，那么一号总统候选人组合与三号总统候选人组合之间的选举，也可仅由人协议员进行(方案六)。

在两个极端阵营之间存在中间路线吗？

印尼大学专家蒂蒂(Titi Anggraini)表示，宪法法院有机会根据官僚机构和乡村机器的政治化，在与社会援助分配活动有关的问题上决定重新投票。然而，这似乎并没有对选票获取的转变产生很大的影响，导致2024年总统大选获胜者的顺序发生变化。这种极简主义选项可以是方案二。

丹尼(Denny Indrayana)在题为《为2024年总统大选伸张正义》的评论文章表示(罗盘报，2024年4月4日)，到目前为止，总统选举争议听证会在定量方法(投票概括)和定性论证(选举舞弊)之间徘徊。宪法法院的困境是建立尊重人民声音的选举正义，同时不容忍选举舞弊。

如果以证明2024年总统大选存在宪法舞弊，那么二号总统候选人组合可能会被取消资格。然而，这似乎缺乏对已经投给这对候选

人的选票的尊重。只有吉布兰可能被取消资格，而普拉博沃将继续担任总统。

丹尼表示，吉布兰的替代者，由当选总统选择两个人物选出。选举不是由全体国民进行的，而只是由人协议员举行(方案三)。这是根据1945年宪法第8条第2款所规定的，即如果副总统出缺，人协不迟于60天内召开会议，从总统提出的两名候选人中选出副总统。

但是，没有考虑到普选委宣布的大选获胜者，并在2024年总统选举中参选和竞选的总统候选人和副总统候选人的利益。因此吉布兰的替代候选人应从2024年总统选举的参与者中选出，即按字母顺序排列：阿尼斯、甘贾尔、马福和穆海敏(方案四)。举行选举的人也有可能不仅是人协议员，而是全国人民(方案五)。

如上述七种方案中，第四个方案似乎处于中间状态，有定性的论据，尊重人民的选票，不容忍宪法舞弊。因此在这种情况下，普拉博沃仍将担任总统，吉布兰被取消资格，其替代者在60天内由现任人协成员从四名候选人中选出：阿尼斯、甘贾尔、马福和穆海敏。

有没有更好的方案或其他选项的组合？

最后，该决定是否也受到最近政治事态发展的影响，尤其是佐科维-梅加瓦蒂-普拉博沃之间的三角关系？如果梅加瓦蒂和普拉博沃之间联合起来，这将影响未来的执政联盟。

对于普拉博沃来说，佐科维的攻势在总统选举之前和选举之日都对其有很大帮助。但是在成为总统后，普拉博沃显然需要印尼斗争民主党(赢得立法选举的政党)总主席梅加瓦蒂的支持。

但是，人们仍然希望宪法法院不会屈服于政治压力，凭良心做出决定，并拿出民族大义为国家和民族的利益承担任何风险。(亮剑)

我国咖啡师首次在世界盃冲煮大赛荣获季军

【本报讯】4月14日，我国咖啡师里安(Ryan Wibawa)在美国芝加哥举行的2024年世界盃冲煮大赛中荣获季军。这是自2011年首次举办这项世界级赛事以来，我国代表首次进入世界盃冲煮大赛前三名。

4月19日，里安表示，2022年，我国代表约翰·克里斯托弗(John Christopher)参加了世界盃冲煮大赛，获得排名第五的荣誉称号。现在，可以说是我们的最高成就，今年，我国获得排名季军的荣誉称号。

里安带去了三种咖啡品种参赛，即产自西爪哇省双木丹(Sumedang)的Windy Ridge Geisha, El Diviso Ombli-gon与Sukawangi Excelsa品种。

其他外国参赛者带去了其他类型的咖啡，如埃塞俄比亚咖啡、哥伦比亚咖啡与其他国家的单一产地咖啡。

里安声称，我带去的咖啡主题确实是多样性的和谐。那么，我如何将这三种咖啡结合起来，它们的来源、工艺和品种都不同。

里安是从“殊途同归”座右铭中获得了这个概念的灵感，以描述咖啡行业每个人的不同背景。考虑到咖啡行

业中每个人的角色，他们都有不同的背景，从农民、咖啡师到咖啡鉴赏家。

里安在去年12月赢得2023年印度尼西亚盃冲煮大赛后，继续前往2024年世界盃冲煮大赛。政府通过全国精品咖啡协会(Specialty Coffee Association of Indonesia)支持里安前往美国参赛。

里安，这位创意海尼克人才声称，从住宿、旅行费用等都得到协会的支持，并得到芝加哥印度尼西亚贸易促进中心的协助，以确保我在这次比赛中顺利进行。

里安进入了2024年世界盃冲煮大赛的最后一轮赛事，之前，通过了前两轮比赛，共有来自41个国家的41名参赛者。里安与来自不同国家的其他五名参赛者一起，将自己带来的三种咖啡混合并，在评委面前冲泡。

里安阐释道，我展示了带去的三种咖啡，以及自己选择的冲泡设备和水，并简述一些关于咖啡，以及如何冲泡咖啡的信息。

之后，里安耐心等待三位评委在尝试自己冲泡的咖啡后给出的笔记。

这场世界级的咖啡冲泡比赛于4月12日至4月14日举行，每天进行不同的轮次。第



我国咖啡师里安(Ryan Wibawa)首次在世界盃冲煮大赛晋入三甲。

一轮比赛于4月12日举行，所有参赛者都自由发挥。

里安声称，在这一轮自由发挥项目中，所有咖啡师都可以用自己的冲泡设备、水与咖啡。

咖啡师在2024年世界盃冲煮大赛的评估标准包括演示、客户服务、口味描述的准确性和咖啡的味道。

里安表示，有几种评估，即香气、味道、后味、酸度和甜度。

得分最高的12位咖啡师将进入半决赛的第二轮比赛，所有参赛者将获得主办方提供的相同类型的咖啡，并在30分钟内冲泡，外加8分钟的准备和7分钟的比

赛。

里安解释道，所有咖啡师也必须使用相同的研磨机和水。赛台上没有评委，所以只有参赛者冲泡评委交上的咖啡盲测。因此，纯粹只能通过煮好的咖啡的质量来判断。

得分最高的12名咖啡师中有6名进入最后一轮比赛，并重复与第一轮相同的阶段，即自由发挥。

里安最后表示，可以说几乎是一样的，系统也是一样的，但是在最后一轮比赛，这场自由发挥决赛的价值，将添加到半决赛的价值中，最高成绩是2024年世界盃冲煮大赛冠军。(亮剑)

又有受害人向大选荣誉委员会投诉 普选委员会主席哈欣屡次搞不道德行为

【本报讯】4月18日，玛丽亚(Maria Dianita Prosperiani)向大选荣誉委员会投诉普委会主席哈欣的不道德行为。

据称，哈欣利用职权与在欧洲任职的国外选举委员会的玛丽亚进行接触、培养浪漫关系，并犯下不道德行为。

4月18日，投诉人玛丽亚与律师在向大选荣誉委员会投诉后声称，与哈欣的首次会面是在2023年8月，即在哈欣在欧洲进行正式访问时，而最后一次是发生在今年3月。

之前，哈欣与受害者曾见过几次面，即在哈欣对欧洲进行正式访问时，以及在受害者返国述职时。

受害者的律师阿里斯托(Aristo Pangaribu)声称，在两人相距甚远的情况下，哈欣不断积极努力联系受害者。

即以浪漫的关系、调情、为个人激情接近受害者。然而，哈欣没有使用职权进行恐吓或威胁。

律师们也不愿意明确回答所讨论的不道德行为是否也包括性骚扰。然而，由于哈欣的行为，受害者决定在2024年大选投票前辞职。受害者需要时间来鼓起勇气提出这种投诉。律师否认受害者的投诉背后具有政治动机。

阿里斯托声称，本来，受害者早就想举报，但是担心会适得其反。为什么？因为当时将要举行大选，而且已经过了很长时间了，所以这

个起草过程使这并不简单。我们已提供了大量与哈欣行为有关的证据，包括受害者要求不要被打扰，但是也不愿向媒体披露的证据。有很多证据。有对话、照片、书面证据。

阿里斯托指出，法律团队正在考虑向警方投诉同一案件的可能性。我们首先向大选荣誉委员会投诉。因为，能够鼓起勇气来投诉是已经不可思议的。受害者表示受到伤害，尤其是对于男性的伤害。当我们的团队聚集在一起时，我们这些法律援助机构的律师们也是男性，这名受害者对几名男性

进入房间感到惊讶。

受害者的律师认为，哈欣对其客户的行为与哈欣对共和党主席萨图·哈斯奈尼(Satu Hasnaeni)又名“金夫人”实施的不道德行为没有太大区别，这也为什么哈欣得到大选荣誉委员会的严厉警告。当时，进行的一系列闭门审判显示，哈欣在选举需要之外通过WhatsApp积极与哈斯奈尼进行密集沟通。哈欣与哈斯奈尼的对话，其中包括“与普选委在一起，我们很开心；与普委会主席在一起，我很高兴”；“这条路已经向你走来了”；“你晚上出来，坐自己的车，来接我，我

们一起走，周游雅加达环区”；“如果今晚有什么需要，请联系，我随时待命，随时准备停靠”。

有鉴于此，大选荣誉委员会认为哈欣作为选举组织者的行为违反了专业原则，与选举参选者进行不当沟通，从而玷污了选举组织机构的声望。

阿里斯托表示，哈斯奈尼是政党的总主席，因此我们在政治利害关系；而我们的客户，是一名国外选举委员会女性成员，她不存在任何利害关系。受害者觉得是由于职权关系是。因为，哈欣是普选委主席。(亮剑)

此前，在哈斯奈尼案之后，哈欣还多次受到制裁，并受到最终严厉警告。

大选荣誉委员会所持理由是，没有将制裁级别提高到解雇，是因为，哈欣被判处严厉警告的违反道德行为的案件类型是彼此不同的案件，因此，不适用于累积性案件。

受害者的律师希望大选荣誉委员会稍后将哈欣实施解雇制裁，因为以前也曾犯下类似行为。哈欣的行为类型是一样的，和哈斯奈尼的一样。这意味着将不再有最终严厉警告制裁，应该是最严厉的制裁，必须给予解雇。

4月18日，哈欣对这些指控不愿发表任何言论，只表示，我会在适当的时候做出回应，抱歉。(亮剑)